

桓台一中附属学校举办“逐梦冬奥会，一起向未来”轮滑球挑战赛 穿上轮滑鞋 赴一场“冰球”盛宴



“逐梦冬奥会，一起向未来”轮滑球挑战赛现场

淄博2月23日讯 头戴“头盔”，脚蹬“火轮”，风驰电掣，激情满怀。近日，为祝贺北京冬奥会成功举办，助力3亿人参与冰雪运动，桓台一中附属学校举办了“逐梦冬奥会，一起向未来”轮滑球挑战赛，学生们穿上轮滑鞋打起了“冰球”。

单排轮滑球项目作为冰球的衍生运动，是一项对抗性强、观赏性高的团体运动项目，其魅力在于运动员细腻精巧的接控传球技术，衔接巧妙的团体配合，速度极快的攻防转换和永不言弃的拼搏精神。所使用的场地、装备、规则、技术技巧都和冰球非常相似。

为了落实体育赛事常态化疫情防控要求，学校赛前制定了周密的赛事方案和疫情防控方案，保障参赛的选手安全有序进行比赛。参加本次比赛的校队为种子队伍，班级队进行轮番挑战，胜者队伍作为下一轮的种子队接受挑战，大家在赛场你拼我抢，上演了一场视觉盛宴，引得现场观众阵阵掌声。

桓台一中附属学校于2019年开始推广轮滑球项目，成立了专业轮滑球社团，开设轮滑球训练课程，定期邀请专业教练进行练习指导，得到了广大师生爱好者的有力追捧。目前学校建设专业轮滑球场

地一块，学生参与度逐年递增，推动了冰雪运动普及和发展。学校先后获评“全国青少年校园冰雪运动特色学校”“山东省轮滑训练基地”“淄博市冰雪运动后备人才培训基地”和“淄博市‘轮转冰’后备人才培训基地”。

今后，学校将立足实际，开拓创新，开设更多冰雪运动相关课程，进一步扩大滑冰和轮滑的人数，让师生更近距离感受冰雪运动的魅力，为我国冰雪运动发展积极培养更多后备力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 韩金哲

“新学期 心向未来” 桓台二中举行主题升旗仪式

淄博2月23日讯 2月21日上午，桓台二中全体师生精神饱满地齐聚在学校广场上，隆重举行主题为“新学期 心向未来”新学期第一次升旗仪式。

升旗仪式现场，学校国旗班的旗手们迎着朝阳，以饱满的热情庄严地护卫五星红旗。随着国歌奏响，全体师生集体行注目礼。

简短而隆重的升旗仪式之后，学校党总支书记、校长张森作《奋斗当下 逐梦远方 心向未来》国旗下讲话，他要求高一同学养成规范习惯，明晰奋斗目标，努力夯实成长的基础；高

二同学要自觉自律，保持信心恒心，积蓄发展能量；高三同学要高扬理想风帆，以平静的心态决胜高考战场，启航美好前程。

最后，张森希望每个人努力去做最好的自己，收获自己的“人生金牌”。祝愿全体师生在新学期，生命有新色彩，生活有新喜悦，学习工作有新收获。“一起向未来”，以虎虎生威的精神、生龙活虎的干劲，创造不负先贤、无愧时代的新业绩。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李春燕

理论引领 聚焦课堂 桓台县世纪中学举行专题报告会

淄博2月23日讯 春季新学期伊始，桓台县世纪中学邀请山东省规划课题鉴定专家库专家、淄博市课程教学研究会秘书长王志刚，为全体教师作了《开展小组教学防控学生近视的理论与实践》和《小组教学，提高成绩降低近视率的唯一途径》的专题报告。

王志刚首先介绍了青少年近视成因新理论与小组教学防控近视的基本原理，点明小组教学的组织形式与教学策略高度符合了学生学习和健康用眼的基本规律，即学生在课堂上处于高效学习的状态，课堂上就解决了大多数疑难问题，大

大减轻了学生课后作业负担，也减少了学生长时间同角度近距离聚焦用眼的机会，从而能够大大降低学生近视率。

在报告中，王志刚从理论和实践两个方面，阐述了如何有效开展小组合作学习、如何强化学习效果、小组合作学习的评价机制等内容。

在场教师仔细倾听，认真记录，及时将所观所听内化成为自己所有。报告会后，学校还进行了王志刚《小教学论》小组合作学习理论的考试。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 牛晓彬 郑晓芳



桓台二小 2022，一起向未来 签名墙上师生庄严签字

近日，桓台县第二小学隆重举行2021至2022年第二学期开学典礼。

开学典礼上，张开明校长寄语全体同学：不忘青春誓言，与时代相遇，与祖国同频，传承接续，奋斗荣光，笃行不怠，一起向未来。张傲飞同学带领全体少先队员在国旗下庄严宣誓：努力学习，苦练本领，自强不息，争做二小美德少年。随后，张开明校长带领全体教师在国旗下宣誓。活动最后，全体教师和学生代表在“2022，一起向未来”的签名墙上庄严签字。 王玉娇

桓台县田庄中学 校长走流程 检查校园安全

近日，桓台县田庄中学认真贯彻落实“校长走流程”，学校党

支部书记、校长刘波对学校校门口、校内外及周边环境、疫情防控、实验室、食堂、校车及校舍等各方面进行了细致检查。对检查中发现问题，要求相关处室立即建立台账，按照“谁主管、谁负责”的原则，落实责任人和整改时间，销号管理，在周例会上汇报整改情况。 高振

桓台县鱼龙中学 举行2022年 开学升旗仪式

2月21日，桓台县鱼龙中学举行2022年春季学期升旗仪式。学校党支部书记、校长宗学良为全体师生上了新学期的“开学第一课”：教师要拼搏创新，关注教学，关爱学生，用爱心浇灌茁壮的幼苗，让课堂变成学生向往的地方，让校园变为学生成长的乐园。 宋雪敏

桓台县实验学校 虎力全开启新程 一起逐梦向未来

2月21日上午，桓台县实验学校举行了“虎力全开启新程，一起逐梦向未来”为主题的新学

期第一次升旗仪式。

2021年，桓台县实验学校各项事业都获得了长足发展，初中部和小学部在全县综合评比中均获得第一名的好成绩。新学期，全体教职工将以更加开拓进取的精神，更加耐心细致的作风，更加科学规范的管理，陪伴同学们从新的起点向新的目标奋进。 李磊

桓台县荆家镇后刘中学 召开2022年 党建工作专题会

近日，桓台县荆家镇后刘中学党支部召开新学期党建工作专题会议，全体党员参会。

会议中心议题是传达部署2022年党支部主要工作：一是组织召开2021年度组织生活会；二是解读《中共桓台县荆家镇后刘中学支部委员会2022年度党建工作规划要点》；三是支部书记、校长张涛执教第一季度党课；四是支部书记主持讨论交流，并作会议总结。通过此次党支部会议的召开，桓台县荆家镇后刘中学全体党员进一步提高了认识，更加明确了今后努力方向，并以更加坚定的思想信念，

用实际行动践行“教育服务人民”的宗旨。 杨黎 刘洪儒

桓台县唐山镇中心小学 师生员工定期核酸检测

近日，桓台县唐山镇中心小学严格落实学校春季学期疫情防控工作作出的部署安排，坚持定期按照一定比例开展师生员工核酸检测制度。每周学校按照不同年级、不同班级、不同工作部门均匀抽取5%的全校师生员工开展一次核酸检测，循环进行。

在抽检现场，医务人员严格按照操作流程采集受检人员的口咽拭子样本，整个采样过程快速、准确、规范，进一步为校园筑牢疫情防控安全防线。 王彤

桓台县新城中学 上好交通安全第一课

近日，桓台县新城中学特邀桓台县新城镇交警中队孙警官到校，为二年级师生进行交通安全讲座。

孙警官向师生们认真讲解交通安全的知识，随后播放交通事故宣传片、动画视频等，以学

生们喜闻乐见的方式，从交通安全常识、交通安全标志、乘坐交通设施的注意事项等方面对学生教育。整个讲座动静结合、生动有趣。

于希光 郝润芝

桓台县果里镇实验幼儿园 明师德 重师风

近日，桓台县果里镇实验幼儿园开展了为期一周的师德师风建设学习系列活动，为幼儿营造风清气正的教育环境。

该园召开师德师风突出问题专项整顿行动动员会。伊艳萍园长带领全体教职工对相关通知与精神进行深入学习，进一步强调加强师德师风建设的重要性、必要性；深入学习贯彻全县品质提升年动员大会精神，结合大会提出的突出问题重点解析了持续专项治理的重点内容；教师每天坚持利用线上与线下、集中与分散学习相结合的形式进行系列学习，并且写下心得体会；召开师德师风突出问题集中整治专题民主生活会，全体教职工逐一查找了自身在师德师风方面存在的突出问题。

张金传